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ТОПОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА 
K-I-38-4

ОБРАТНАЯ ЗАСЫПКА $У!ЩМ£КТ0В С УШ10ТНШЖ4 ГРУНТА
в садам котдо&ш

I, Область применения

1.1. Технологическая карта раз робота на на обратную за­
сыпку с уплотнением грунта укифициро па иных ф„лдаментов под 
стальные промежуточные опоры ВЛ, устанавливаемых в общий котло­
ван глубиной до Зм.

1.2. В качестое основного (базового) варианта, для которого 
подсчитаны технико-экономические показатели, принята обратная 
засыпка фундамента типа Ф2х2,8-2 грунтом Г группы с уплотнением 
вибротрамбовкой, подвешенной к крану КС-3571.

1.3. Исходные донные для пересчета показателей по вариан­
там (другие типы фундаментов и группы грунта) приведены в таб­
личкой (фасетной) форме в разделе 9.

1.4. В состав работ, рассматриваемых картой, входят:
-  послойная засыпка котлована грунтом*;
-  разравнивание грунта;
-  уплотнение грунта.

2. Организация Л^технология выполнения работ

2Л . Перед обратной засыпкой должны быть выполнены следую­
щие работы:

-  закончена установка фундаментов и проверено их проект­
ное положение;

из котлована удалены вспомогательные материалы и посто­
ронние- предметы.

. 2.2. Картой предусматривается производство работ по обрат­
ной бульдозером с нослойшш- рззравпнванием' грунта

""Ki'.T'S i.<L '-’SSV ̂ о о а ,п*'““‘,г“7" * ------------

Разравнивание грунта в котловане осуществляется вручную. Уплотнение 
грунта вблизи фундаментов (0,440,5м) -  ручной электротрзмбовкой 
ЭИ-4505, в остальных «остах вибротрпмботжой ПВТ-3 но кране КОЭ£?А.

:.,3. Схема производства работ показана на рис.4-1.
2,4, Технологическая последовательность выполнения работ:
-  бульдозером сдвинуть грунт из о т л и  в котловин;
-  разбить образовавшиеся комья;
-  вручную.с перекидкой разровнять грунт слоями по 0,6м;
-  вблизи поднозкиика послойно уплотнить грунт ручной электротр&чбов- 

кой, в остальных местах ПВТ-3,подвешенной на кране;
-  после полной засыпки котлована произвести планировку поверхности 

бульдозером, причем бульдозер не должен подходить к стойком подножни- 
ков ближе чем ке 0,4м.

3. Требования к качеству и приемке работ

3.1. Операционный контроль качества ведется согласно рис.4-2.
3.2 . Результаты приемочного контроля после завершения работ фик­

сируются а журнале, установленной формы,

4* Калькуляция j3QTpa‘J ^ T p y . n / j и заработной 
платы на обрат!^ю_зф1сыпку_фу1ьрмептоп

4.1. Калькуляция затрат труда, машинного времени и заработной 
платы на обратную засыпку фундаментов <12x2,8-2 с уплотнением грунта 
засыпки в общем котловане приведена в таблице Г4-1.

4.2. Для другизгс. типов фундаментов пользоваться фасетом 01.

5. График производства работ

График производства работ на обратную засыпку фундаментов с уплот-



^ионием грунта засыпки вобщем котловане приведен г  таблице
„М -2.

6. Материально-технические русурсы

Потребность в механизмах, оборудовании, приспособлениях 
и материалах на одно звено

Наименование 1&фка, техническая 
характеристика,ГССТ,% черт.

K4WD Назначение 
ш т./

Бульдозер ДЗ-53 Г Перемещение грун- 
та

Кран КС-3571 I Подвеска вибротрам- 
бош<и

Эл.станция ЖЗС-9 I Обеспечение эл.энер­гией
Вибротрпмборка пвт-з I Трамбование грунта
Зл.трамбовка ИЭ-4505 2 То же
Нивелир НА—I 10528-76 Г Определение отмет­

ки верха фундамен­там
Рейка геодезичес­
кая П1Ш~33 I То же
Лестница деревян­ная Н~4м I Спуск в котлован

В перечень но включаются инструмент, средства измерения и 
контроля, средства индивидуально# защити, предусмотренные ■ 
технологическим нормокомплектом.

7. Техника безопасности

При выполнений работ по обратной засыпке унифицированных фун­
даментов в общем котловане с уплотнением грунта при послойном трам­
бовании должны строго соблюдаться правила техники безопасности и 
охраны труда в соответствии с указаниями, приведенными в "Общей части".

U Обратить особое внимание на следующее:
с fi>C Г &0&&

.- при совместной работе нескольких механизмов их действия должны 
быть согласованы: машинист бульдозера, находящегося в радиусе действия 
стрелы крана, может приступить к работе после того, как подвесная 
трамбовка будет опущена на землю;

-  запрещается работать с незаземленнши электротрамбовками, не­
прошедшими проверку на отсутствие замыкания на корпусе и на исправное 
состояние изоляции;

—' во время грозы и дождя электротрамбоьки должны быть отключены,
а питающие их кабели убраны.

8. Технико-экономические показатели на одну опору 

Нормативные затраты труда электродинейщиков, чол.<*'ч.  ̂ 05,20
Нормативные затраты труда машинистов чел.-ч -  25,55
Заработная плата элсктролинсйщиков, р .-к  -  52-14
Заработная плата машинистов, р.-к  -2 5 -8 2
Продолжительность выполнения работ, см. -  1,04
Выработка эвена в смену, опора/см. -  0,96

9 . Фасетный, классификатор факторов

9.1. В фасеты введены исходные данные для пересчета показателей 
при привязке технологической карта с учетом конкретных данных по воз­
можным вариантам.

9.2. Выделены те значения факторов, на которые подсчитаны 
показатели в данной карте.

r f x -  /~ з г ) 29



ФАСЕТ 01
Обратная засыпка общих котяозаноз

Наймемозанис 
фактора

Обосно­
вание

Код

I П Ш 1У

1гр. Пгр, Шгр. . ХУгр. 

уииоехить на

Фук ггдмент §2x2,8-2 ХЛиР
Сборник Е2

База о г: ори Выпуск I
5 ,33x5, 32до6, Обхб,06 X Ха 16 - Ш 1,02 1,21 -
4,21x4,2Тдо4,П0х4,36 2 2а 26 2й 0,77 9,76 0,89 0,99
3 ,37*3 ,ГГ/дл4,02х4,02 3 За, 36 3п О//'» 0,71 0,02 0,90

Фундамент 02x2 Л -2 То ко
База опоры 

5 ,32x5,ЗЗдоб, 06x6,06 4 4а 46 - 0,93 0,9м I J I
3 ,78x3,78до4, 30x4,39 5 5а 56 5я 0,70 0,69 0,05 0,87
3 Л 4x3, 14доЗ, 56x3,56 6 ба 66 6л 0,61 0,59 0,68 0,74

2,89x2,89д оЗ,02хЗ,02 7 7а 76 7в 0,54 0,52 0,59 0,63 .

%!'!?. 1 ! пт 91 ,5x2 * 2-2 . То кв

База опоры 

6,06x6,06 0 8а 2 - •0,67 0,69

4 ,21x4,21до5,32x5,32 9 9а 96 - ; 0,58 0,60 0,71 -  ;
3 ,78x3,78до4,39x4,39 ХОЮаЮбХОа 0,46 0,46 0,53 0,60

~3,14x3,14доЗ,56x3,56 ПП&ПбПз 0,42 0,42 0,49 0,54
2 ,53x2,53доЗ,02x3,02 1212а12б12л 0,37 0,36 0,42 0,46

. Фундамент 01*5x1«5-2
Ш Я Т Т Я Г То лее

База опоры 

5,32x5-, 32до6, Обхб ,06 I 3 i 3 a ^ - : - .  . 0 ,6 1 :• 0,63 1 'ш*
3 ,70x3,7Сдо4,39x4,39 I4I4aI46 :^ 0,45 0,45 0,52 -
3 ,14x3, 14доЗ, 56x3,56 1515а15б15» 0,38 0,37 jV 0,43 0,47

2 Д 5x2, 15доЗ,02x3,02 16X6^166X63 0.33 0,32 , 0,37 0,40 ,
ШГ(К-Х~38) ёт

зо
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WAr,
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> 0,31 0-329 -■ 1,7 - 1-80

0,07 » ■ 0-041 - 26,8 15-70 • •

*6,58 0-342 • ; •* - * ;■ ■ 66,7 -  .. 39-33

• -r 0,33; 0-35 . о,5k f '.^7 0-5 ?

2,3 I-6I - № T- : ъ-ьо )

- .

.

0,85 - 0-91 - 4,0 - 4-23

1,0 - 0-91 6,36 5,79

98,2 t 12,60 58-33 12-39

! 110, 70 72

85,20 25,56 52-14 25-82
11 110,8 "77-96

щт

1 е щ е в *  7

ш
я т ь .

мя
тт

пищsrrĵ rri-fc*> *»wU

^Засыпхл котлов 
бульдозером * -v

2. Разравнивание 
гщнтл вручную

. i<'uw> »-:»>*
3. Перс кладка -грунт  

вручную ЗС№ от п.2

4 .  Разравнивание грун­
та бульдозером 

$07, or »*. I

5* Уплотнение грунта 
вручную г» я. трамбов­
кой Ий 4505 
(1Ы от объема).

Ь. Уплотненно грунта 
ВНО зотромб о иной 
ПЬТ-3 на коане 
(ЬбО от объема)

7. Работа электростак- 
- циа >-

-Итого:
Всего:

С учетом комплексно 
го характера работы 
эвена

ОДЙМЩ#
!ед аш я

Ли юзм3 .
л. Г»:.

100м3

100м2

100м3

Хчас

ОйЕМ
ШОТ

Ь\Л7

383

1X5

1,54,

2,05

4.65

(ЬсИО&АННЕ^
(ЕКИ̂ Н'ДЕИОГкфр

SS2-I-34
пьЗа '.
ВНчР "v §К2-1-57 
пЛа -

. 1-55 
пЛа
т *
«*£2-1-28.
п.2г

ЕНиР - 
• &£2-1-59 
п.2а

ЕНиР&J&-I-23
применительно

машинист 
5 разр.

Ь ш я

Ш1ЙШМ 
ЯШИ VJ 
OSSKlf
MOai%

3a» r>imj пм 
йШ анш с 
Т0 Г> Cyi/UOll 
КШДШ N* 
ДОН Н*
« « L a *

25,56 Z5-SZ

*r*s* g У *3 0Ъ ... ■' • '   xs Sr*.  f i

r fx .- / . л.--I

H i£?2>
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{.Бульдозер ДЗ’бЗ §
l  Кран аВтопобшь ный К£351 f ,  сш р.г W n
3. ПередВионная электростанция э?сэс- 9
4. ПодВесная ВиЗротрапдоВка П вТ 'Э
f. Ручнд я электротрапбоо Kd ИЭ~ ̂ 505

-----Направление единения Вибрационной пл ит  t>f
—  ^Направление до измени я бульдозера при 
перемещении грунт а для оорат ной за сы п ки  
— -• НапраВление дВинее ни я бульдозера при  

. разраВниёа ни и гр ун т а

Припечани&: Зона В центре котясбана, вде уплотнение 
грунта Ьиброплитой flQT~3 неЬоэпоэ&но, 
уплотняется элгктротрапдоВкой И9  т ̂ 595

Рис, k't. Слепа проиэЬодстйаработ по обрат­
ной засыпке срупдапеатоВ

ВЛ-Т(КЧ-Ь8) ksz.
______ [лз_
Ядер пи ГП УЗ



л "Контролируемые по-
каьатели

Расстояние newdy оси 
пи анкерных долго В, 

tin

Критеp о оценкиии 
оценки

tZO

5-
- Л -1

f V

г р = = , ^  .

■ \ j V- /■-'/ Г// |

/  ^  i

д Контролируепые по * 
каза тел и

Критерии
оценки

KdHscm&d
2 Or ns tKd Верха <рун- 

OdtiBHmdrtn *20

Основные процессы иопврацщ  
подлеж ащ ие к о н т р о л ю

Обрат ная засыпке* к о т л о В а  н а У п л о т н е н и е  г р у н т а

Сост аВ  конт роля  
1что п р о в е р я е т с я )

Расстоя­
ние П£Щ> 
осина а Г1 &/1 нерпы* 
tJoAtnah

Omnerrmd Верха ерунда-
п ен  m o b  й 2

Плотность грунта. Толщина утрапдаВанного слоя 
на W a{5fo пепыае начальной толщины слоя

Техническое оснащение контроля 
(ч еп  п р о & а р я егп ея )

Р у л е т к е ! Геодезическая р ей к а  
На В елор НиВелир, геодезическая р е й к а

Вид контроля
(ре ж  а п  и  пер иод*гч к о с т ь ) С п л ош н ой  8  п р о ц е с с е  р а д о т ь !

Сплошной В процессе радоты по {-2  заперcf 
для к а ж д о го  сл о я

К т о к о н т р о л е р у е т П а с т е р r id e m e p

Где регистрируются результаты конт­
роля (исполнительная документация) d jC yp H  а л  p d  д о т

%
J_

I

JstLs. Puc. 4~Z Cxenctоперационного контроля кйчестёа

\ m 8 Л -Т (к Ч -д 8 )
m&-
н : {

Форм dm  Л.З
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^ишлогоротдо oneproT?ner-ir'~- 
ОДектда^кагдо. СССР ~

ТрвСТ
Мехдалокна JS

Пршгож^нШ'Э

% у у  к о .

работ по устройству сборных железобетонных фундаментов' 
под опоры ВЯ _______  кв _

^натакование Ж )" '1
опоры от '& до £

»
опоры

Тип
опоры £унд а^сям) бо рного

Тип
За вс--изго­
товитель

та желе зобе- 
тона

fioro черте 
жз ... Г

М !  __ ____.Выполнение -работы-— ----- — ———
установок- ! уля,™«л™  _______Кзлпчио ил и  н гш еое-кпт*0 ЧйТУГО-? ' Р°*1СТ~0 -щщ...ТХЩТЮЙЗОДЯЦЕй-, -

Подпись брига- Ыдггпсь бри-
дкра или мае- Дата (радара или

-тора мастера

Особые otvotio! (указать 
севшие глее то дефекты 
к/б элементов; отклоне- 
шя от проекта; тгрепкше- 

-ние допусков при произ­
водстве работ; принятые 
меры по устранению недо­
статков)

Установка опоры 
разре/ряется^ ...

Дата Подпись 
произво­
дителя 
работ

Примечание:

19

I ,  В графе "дата” указывается число, месяц, год

Начальник участка
(фамилия, подпись)

^tr с ?е *?/*/ - а? мг- s t у /  яд & Л Я Я £и$А-
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Технологическая карта К-1-38-4
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